Džiaugiamės ir didžiuojamės

 jų laimėjimais ir pasiekimais

2021-2022 m. m.

Mokosi puikiai:
Oskaras Jukna, 5 klasės mokinys, Marius Preimontas, 5 klasės mokinys, Arnas Repšas, 6 klasės mokinys, Eglė Malieškaitė, 7 klasės mokinė, Guoda Skumanaitė, I a gimn. klasės mokinė, Virginijus Skumanas, II gimn. klasės mokinys. 
Rigveta Naudužaitė, 3 klasės mokinė – Šiaulių vyskupijos katechetikos centro konkursas „Meilės Džiaugsmas šeimoje“ – 2 vieta.
Eglė Malieškaitė, 7 klasės mokinė – rajono 7 klasių mokinių anglų kalbos olimpiada – 1 vieta, rajono 7-8 klasių mokinių biologijos olimpiada – 2 vieta, rajono 7 klasių mokinių istorijos olimpiada – 3 vieta.
Gabrielė Grebliauskaitė, I g klasės mokinė – rajono 9 klasių mokinių istorijos olimpiada – 1 vieta.

Vaiva Daujotaitė, I g klasės mokinė – rajono 9 klasių mokinių istorijos olimpiada – 2 vieta.

Vaigintė Sinušaitė, I g klasės mokinė – rajono 9-10 klasių mokinių anglų kalbos konkursas – 3 vieta.

Guoda Skumanaitė, I g klasės mokinė – rajono 9-10 klasių mokinių biologijos olimpiada – 2 vieta, rajono 9-12 klasių mokinių lietuvių kalbos ir literatūros olimpiada – 3 vieta.

Justė Levickaitė, II g klasės mokinė –   rajono  mokinių meninio skaitymo konkursas – 2 vieta.

Virginijus Skumanas, II g klasės mokinys – rajono 10 klasių mokinių chemijos olimpiada – 1 vieta, rajono 9-10 klasių mokinių biologijos olimpiada – 1 vieta, rajono 9-12 klasių mokinių lietuvių kalbos ir literatūros olimpiada – 2 vieta, rajono 10-12 klasių mokinių istorijos olimpiada – 2 vieta. 

Džiugas Šniolis, III g klasės mokinys – rajono 11 klasių mokinių anglų kalbos olimpiada – 1 vieta.
Tarptautinis edukacinis konkursas „Olympis 2022 Pavasario sesija“ – 1 klasės mokiniai: Pijus Urbštanavičius – matematikos I laipsnio diplomas, Rokas Stradomskis – lietuvių k. ir matematikos I laipsnio diplomai, Viltė Mikšytė – lietuvių k. I, biologijos II, matematikos III laipsnio diplomai; 2 klasės mokiniai: Emilis Stankus – lietuvių k. I, biologijos II, matematikos III laipsnio diplomai, Gabrielius Karosas – matematikos II laipsnio diplomas, Goda Grabauskaitė – lietuvių k. I, anglų k. I, matematikos I, biologijos I, IT I laipsnio diplomai, Kotryna Motiečiūtė – lietuvių k. I, matematikos I, biologijos I laipsnio diplomai,  Lėja Andriulytė – lietuvių k., anglų k. I, biologijos II laipsnio diplomai, Nojus Stradomskis – matematikos III, biologijos III laipsnio diplomai, Rustė Smoliarovaitė – lietuvių k. I, matematikos III laipsnio diplomai, Matas Mikalčius – lietuvių k. II, anglų k. III, matematikos III laipsnio diplomai; 3 klasės mokinys Kornelijus Grebliauskas –lietuvių k. I, anglų k. I, matematikos I, biologijos II laipsnio diplomai; 5 klasės mokiniai: Austėja Kareivaitė – anglų k. II, istorijos III laipsnio diplomai, Austėja Vileikytė – anglų k. ir IT  III laipsnio diplomai; 6 klasės mokinys Arnas Repšas – matematikos I, lietuvių k. II laipsnio diplomai; 7 klasės mokiniai: Eglė Bagužaitė – anglų k. I, lietuvių k. II, matematikos III, istorijos III laipsnio diplomai, Eglė Malieškaitė – anglų k. I, matematikos I, istorijos I, geografijos II, fizikos II, lietuvių k. II, biologijos II, IT III laipsnio diplomai, Eva Šimkutė – lietuvių k. I, anglų k. I, matematikos I laipsnio diplomai, Meda Rašytė – anglų k. I, istorijos I, matematikos II, lietuvių k. III, IT III, fizikos III laipsnio diplomai; I g klasės mokinė Gabrielė Grebliauskaitė – anglų k. I, lietuvių k. II, matematikos II, chemijos III laipsnio diplomai.
